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Cover Story a Deloitte Legal ocenily
nejvýraznější české inovátory práva. Uspěli
experti z Vodafone, Donát z ROWAN LEGAL i
Krausová z Akademie věd
Agentura Cover Story a advokátní kancelář Deloitte Legal letos podruhé ocenily nejvýraznější
inovátory na tuzemské právní scéně. Držitelé cen Disruptors Awards jsou veskrze osobnosti, které
svým přístupem vnášejí nové a neotřelé myšlenky do konzervativního právního světa.

Jedním z letošních vítězů se stal i Josef Donát, partner přední české advokátní kanceláře
ROWAN LEGAL, který se profesně dlouhodobě věnuje právu ICT.

Ocenění Deloitte Legal Disruptors Awards si zažily svou premiéru v roce 2020 – letos se udílely již
podruhé. Jde o ryze české právní ocenění, jehož organizátoři si kladou za cíl vytipovat osobnosti,
které svým přístupem přispívají k prolamování tradičně konzervativního přístupu k právu. Takové
osobnosti  pak  podle  pořadatelů  mohou být  motivací  pro  další  jedince  i  kanceláře  působící  na
tuzemské právní scéně.

Jedním z letošních držitelů Disruptors Awards je i Josef Donát, partner advokátní kanceláře
ROWAN LEGAL, který se ve své praxi zaměřuje především na velmi dynamický obor práva ICT.

„Samotný fakt, že mě veřejnost i odborníci považují za inovátora českého práva, mě velmi potěšil.
Inovace jsou v dnešní době nutnost, protože bez nich se tradiční výkon advokacie bude postupně
utlumovat. Bez sledování trendů a nových technologií advokátní kancelář nedokáže držet krok se
společností a takové to tradiční pojetí advokacie s koženými křesly a zelenými lampičkami se stane
spíše k smíchu. Jsem jedině rád, pokud pro někoho bude můj přístup inspirativní, “ děkuje Donát.

 



Alžběta Krausová, Lucie Ottinger (za Eldison), Naďa Matušíková a Josef Donát.

 

Odborná porota vybírala vítěze ocenění ze shortlistu, který obsahoval třináct jmen. Šlo přitom o
představitele  předních  tuzemských  advokátních  kanceláří  i  členy  právních  týmů  významných
společností. Z těchto třinácti jmen bylo nakonec vybráno 5 laureátů – kromě již zmíněného Josefa
Donáta z ROWAN LEGAL si ocenění odnášejí Jan Klouda a Tereza Rychtaříková z Vodafone, Alžběta
Krausová z Ústava státu a práva Akademie věd ČR, Naďa Matušíková z RWS Language Services a
Miroslava Kuklincová s týmem Eldison.

Proces udílení cen sestává z několika fází. V té počáteční je ponechám prostor klientům a obecně
široké veřejnosti. Až do 10. ledna 2022 probíhal sběr nominací prostřednictvím webového formuláře,
kde mohli  být  nominováni  představitelé  všech právních profesí  –  od advokátů,  přes  podnikové
právníky, až po představitele akademické sféry. Pro zaevidování postačovala vždy jedna nominace.

V navazující fázi se dostali ke slovu odborní experti a organizátoři. Ti sestavili shortlist finálních
nominací,  který pak putoval k porotě, ve které zasedli  představitelé médií,  partnerů projektů a
inovátorů oceněných během prvního ročníku.
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